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KONKURS O ZŁOTĄ MYSZ

W dniu 5 lutego 2010 roku w sali 311 w Gmachu Głównym Uczelni 
odbyła się uroczystość wręczenia nagród zwycięzcom jedenastej edycji 
Konkursu o Złotą Mysz. Konkurs był adresowany do studentów pierw-
szego roku Wydziału Informatyki i Gospodarki Elektronicznej uczęszcza-
jących w semestrze zimowym roku akademickiego 2009/2010 na zajęcia 
z przedmiotu: technologie informacyjne, prowadzonego przez pracowni-
ków Katedry Technologii Informacyjnych. Uczestnicy konkursu byli zobo-
wiązani do przygotowania w zespołach dwuosobowych profesjonalnych 
projektów biznesowych z wykorzystaniem najnowszych technologii in-
formacyjnych i mobilnych. Projekty obejmowały cztery etapy: inwestor-
ski, biznesowy, techniczny i poprojektowy. Projekty były przygotowane 
w postaci opisu w formacie MS Word, prezentacji w formacie MS Power-
Point i częściowej implementacji strony internetowej z wykorzystaniem 
systemu zarządzania treścią Drupal w technologii PHP i HTML. Propono-
wane rozwiązania były oceniane według następujących kryteriów:

• oryginalność, nowatorstwo i świeżość pomysłu,
• biznesowy charakter przedsięwzięcia,
• wpływ technologii informacyjnych na transformację organizacji i za-

rządzania.
W konkursie wzięło udział 156 studentów. Prace oceniała Komisja Kon-

kursowa pod przewodnictwem prof. dra hab. inż. Wojciecha Cellarego, 
prof. zw. UEP, w której skład weszli pracownicy Katedry Technologii In-
formacyjnych oraz przedstawiciele Banku Zachodniego WBK SA jako 
sponsora konkursu. Bank Zachodni WBK SA ufundował atrakcyjne na-
grody: urządzenia elektroniczne i sprzęt komputerowy.

W uroczystości wzięli udział z ramienia Uczelni: prof. dr hab. Maciej 
Żukowski, prof. zw. UEP, prorektor ds. nauki i współpracy z zagranicą, 
dr hab. Dorota Appenzeller, prof. nadzw. UEP, prodziekan Wydziału Infor-
matyki i Gospodarki Elektronicznej oraz prof. dr hab. Jan Szambelańczyk, 
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prof. zw. UEP, reprezentujący Fundację Uniwersytetu Ekonomicznego 
w Poznaniu. Bank Zachodni WBK SA reprezentował Damian Ludke z Ze-
społu Technologii Informacyjnych BZ WBK SA. Uroczystość spotkała się 
z bardzo żywym zainteresowaniem mediów, a Telewizja WTK zaprosiła 
prof. Wojciecha Cellarego do programu Puls Dnia, podczas którego gość 
odpowiadał na pytania dotyczące konkursu i kierunku międzyuczelnia-
nego: Techniczne zastosowania Internetu.

Zwycięzcami edycji 2010 Konkursu o Złotą Mysz zostali:
I miejsce: Karol Drapała, Adam Frątczak – Urban gallery
II miejsce: Miłosz Kamiński, Grzegorz Kowalski – Oszczedzam.pl
 III miejsce: Monika Koprowska, Katarzyna Koziarz – Medyczna Asy-
stentka

Wyróżnienia:
e-Wycieczka – Artur Andersz, Bartosz Matuszewski
e-Rachunki – Anita Madaj, Milena Stróżyna
Szybkość i precyzja – Patryk Korneluk, Filip Kotlarz
Super-guide – Mateusz Szajdak, Marta Tuliszka
Together we can more – Kamila Wójcik, Olga Żarnińska

Bal Seledynowy

W sobotę 13 lutego 2009 roku, o godz. 2000, w historycznej auli Uczel-
ni, rozpoczęła się kolejna, szesnasta już edycja Balu Seledynowego, orga-
nizowanego przez Uniwersytet Ekonomiczny w Poznaniu, Korporację 
LECHIA oraz Fundację Akademicką Gaudeamus Igitur. Tegoroczny Bal 
Seledynowy odbył się pod hasłem „Balu Walentynkowego”.

Bal Seledynowy, sięgający swoimi korzeniami okresu międzywojen-
nego, jest niezmiernie ważnym i znanym wydarzeniem kulturalnym 
w środowisku akademickim i biznesowym Poznania. W skład Komite-

tu Honorowego Balu Seledynowego 
corocznie wchodzą rektorzy uczelni 
poznańskich oraz władze miejskie. 
Tradycyjnie już kolejny Bal Seledy-
nowy miał charakter charytatywny. 
Zebrane fundusze przeznaczono na 
wsparcie zdolnej młodzieży i stu-
dentów, poprzez nowo powstałą 
Fundację Akademicką Gaudeamus 
Igitur.
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Oprawę artystyczną Balu zapewnił pięcioosobowy zespół KLAN. Po-
nadto w programie przewidziano konkursy i zabawy, pokaz oraz naukę 
tańca towarzyskiego, loterię, aukcję, konkurs taneczny o puchar Balu Sele-
dynowego 2010 oraz degustacja win z piwnicy Wino PG Prestige .

* 
*
 *

Doktor Hubert Igliński, adiunkt w Katedrze Logistyki Międzynaro-
dowej na Wydziale Gospodarki Międzynarodowej, został nominowany 
przez Stowarzyszenie Inżynierów i Techników Komunikacji RP, Oddział 
w Poznaniu, do nagrody im. generała Ignacego Prądzyńskiego za wybit-
ne zasługi w rozwoju systemów transportowych aglomeracji poznańskiej 
w 2009 roku w kategorii nauka-media.
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* 
*
 *

Wydział Informatyki i Gospodarki Narodowej, we współpracy z fi rmą 
Ernst & Young, zorganizował konkurs pn. „Praktyka inżynierii fi nanso-
wej”. Celem konkursu jest sprawdzenie zastosowania w praktyce wiedzy 
z zakresu inżynierii fi nansowej i zarządzania ryzykiem rynkowym w stu-
dium przypadku. W rywalizacji mogą startować zespoły 3- lub 4-osobowe. 
Opiekunem konkursu jest dr hab. Małgorzata Doman, prof. nadzw. UEP, 
z Katedry Matematyki Stosowanej. Na zwycięskie zespoły czekają atrak-
cyjne nagrody oraz możliwość odbycia praktyki w Ernst & Young.

* 
*
 *

Uniwersytet Ekonomiczny w Poznaniu, wspólnie z Politechniką Po-
znańską oraz dwiema uczelniami niepublicznymi, objął patronat nad 
projektem pn. „Idź po st@ż – bądź pierwszy na mecie”. Inicjatorem pro-
jektu jest Nickel Technology Park Poznań, który we współpracy z Business 
Center Club, jednym z liderów branży IT w Polsce, przygotował kolejny 
projekt wspierający przedsiębiorczość akademicką. Projekt ma kształto-
wać przedsiębiorcze postawy wśród młodych ludzi i wspomagać rozwój 
gospodarki opartej na wiedzy. Jest on realizowany w ramach programu 
„Kreator innowacyjności”, współfi nansowanego przez ministra nauki 
i szkolnictwa wyższego. Na uczestników konkursu, którzy do 15 maja 
br. zmierzą się z przygotowanymi przez organizatorów zadaniami kon-
kursowymi, czekają atrakcyjne nagrody. Cztery osoby, które prześlą naj-
lepsze projekty rozwiązań informatycznych stosowanych w biznesie oraz 
pomyślnie przejdą rozmowy kwalifi kacyjne, odbędą jesienią – pod opieką 
doświadczonych fachowców – miesięczne płatne staże w jednym z wy-
branych działów fi rmy BCC.

Organizatorzy przewidzieli również atrakcyjne nagrody dodatkowe 
– dofi nansowania do dowolnej certyfi kacji, pozwalające na dalsze pod-
niesienie kwalifi kacji zawodowych młodych informatyków. Ofi cjalne 
ogłoszenie wyników oraz wręczenie nagród odbędzie się we wrześniu 
2010 roku podczas specjalnej uroczystości poświęconej perspektywom 
rozwoju branży informatycznej w Wielkopolsce.

* 
*
 *

Posłanka do Parlamentu Europejskiego, Sidonia Jędrzejewska, 17 lute-
go 2010 roku odwiedziła naszą Uczelnię. Jednym z punktów programu tej 
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wizyty na Uniwersytecie Ekonomicznym w Poznaniu było spotkanie z JM 
Rektorem, prof. drem hab. Marianem Gorynią, prof. zw. UEP, podczas 
którego omówiono warunki przyszłej współpracy oraz możliwości wy-
głaszania wykładów dla studentów Uniwersytetu Ekonomicznego w Po-
znaniu. Pani Sidonia Jędrzejewska odwiedziła Uczelnię na zaproszenie 
Studenckiego Koła Naukowego EUrope. Wygłosiła również wykład pt. 
„Mój Parlament” oraz spotkała się z przedstawicielami mediów.

* 
*
 *

Dnia 25 lutego 2010 roku w murach Uniwersytetu Ekonomicznego 
w Poznaniu odbyło się posiedzenie Kolegium Rektorów Miasta Poznania. 
Podczas spotkania członkowie Kolegium zapoznali się z przedstawioną 
przez Tomasza Kaysera, wiceprezydenta Poznania, oraz dra Janusza Me-
issnera, zastępcę dyrektora Wydziału Rozwoju Urzędu Miasta Poznania, 
informacją o Strategii Rozwoju Miasta Poznania do 2030 roku. Omówio-
no również programy strategiczne dotyczące środowiska akademickie-
go miasta. Do udziału w spotkaniu zaproszono także prezesa Organizacji 
Środowiskowej AZS, Tomasza Szpondera, który przedstawił historię oraz 
aktualne osiągnięcia Akademickiego Związku Sportowego.

W dalszej części posiedzenia omówiono plan obchodów 60-lecia Zrze-
szenia Studentów Polskich zaprezentowany przez Łukasza Domagałę, 
przewodniczącego Rady Okręgowej SZP w Poznaniu. Wiele uwagi po-
święcono informacji o międzyuczelnianym porozumieniu w sprawie in-
tegracji środowiska studentów z niepełnosprawnościami przedstawionej 
przez Pełnomocnika Rektora UAM ds. Studentów Niepełnosprawnych, p. 
Romana Durdę. Rektorzy poznańskich uczelni zapoznali się także z infor-
macją o XII Poznańskim Festiwalu Nauki i Sztuki, o stanie przygotowań 
do XIII edycji Festiwalu oraz o Nocy Naukowców.

* 
*
 *

W auli Uczelni 26 lutego 2010 roku odbyło się „spotkanie strategicz-
ne” z pracownikami Uniwersytetu Ekonomicznego w Poznaniu. Spotka-
nie otworzył i poprowadził JM Rektor, prof. dr hab. Marian Gorynia, prof. 
zw. UEP. Obrady zostały podzielone na dwie części. Podczas pierwszej 
z nich omówiono realizację Strategii w skali Uczelni. Kolejno swoje wystą-
pienia zaprezentowali: Pełnomocnik Rektora ds. Strategii – dr hab. Cezary 
Kochalski, prof. nadzw. UEP, oraz prorektorzy, prof. dr hab. Maciej Żu-
kowski, prof. zw. UEP, dr hab. Piotr Banaszyk, prof. nadzw. UEP, dr hab. 
Jacek Mizerka, prof. nadzw. UEP. Po nich głos zabrali: kanclerz oraz kwe-



stor Uczelni. W części dotyczącej realizacji strategii wydziałowych wystą-
pili dziekani wydziałów oraz przewodniczący wydziałowych komisji ds. 
strategii.

* 
*
 *

Praca magisterska pani Anity Pawlik-Łożyńskiej pt. „Wykorzystanie 
funduszy unijnych przez władze lokalne w mieście i gminie Śrem”, napi-
sana pod kierunkiem dr hab. Ewy Małuszyńskiej, prof. nadzw. UEP, zajęła 
trzecie miejsce w konkursie ogłoszonym przez Urząd Marszałkowski Wo-
jewództwa Wielkopolskiego. Tematyka konkursu poświęcona była fundu-
szom europejskim i ich wpływom na rozwój regionu, a przede wszystkim 
Wielkopolskiemu Regionalnemu Programowi na lata 2007-2013. Szczegól-
nym zainteresowaniem cieszyły się prace opiniotwórcze, ukazujące lub 
prognozujące efekty wdrażania funduszy europejskich w Wielkopolsce. 
Laureatka konkursu jest tegoroczną absolwentką Wydziału Gospodarki 
Międzynarodowej, specjalności: studia europejskie.

* 
*
 *

Dnia 23 lutego 2010 roku, w ramach współpracy z Biurem Obsługi In-
westorów i Promocji Inwestycji Urzędu Miasta Poznania, dr Marek Cie-
ślak, adiunkt w Katedrze Rachunkowości, oraz mgr Marlena Chomska, 
dyrektor Biura Rektora, zaprezentowali Uczelnię podczas spotkania z in-
westorem zagranicznym, który rozważa stworzenie w Poznaniu Centrum 
Finansowo-Księgowego, zatrudniającego 300 osób.
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W auli Uniwersytetu Ekonomicznego w Poznaniu 25 lutego 2010 roku 
odbyła się ostatnia konferencja podsumowująca projekt „Wielkopolska Li-
derem CSR”, współfi nansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach 
Europejskiego Funduszu Społecznego, który rozpoczął się w grudniu 2008 
roku. Do udziału w konferencji przyjęli zaproszenie przedstawiciele prak-
tyki gospodarczej, środowiska biznesowego, teoretycy ale i doświadczeni 
praktycy, specjaliści ds. CSR oraz przedstawiciele środowiska akademic-
kiego i władz lokalnych.

Celem podjętych w projekcie działań była popularyzacja wiedzy na te-
mat koncepcji społecznej odpowiedzialności biznesu (CSR), zwiększenie 
świadomości jej znaczenia dla rozwoju przedsiębiorstw oraz promocja 
tz w. dobrych praktyk wielkopolskich przedsiębiorstw, wśród pracodaw-
ców, pracowników przedsiębiorstw, społeczności lokalnej, w tym studen-
tów i uczniów z terenu województwa wielkopolskiego.

W tym celu na początku lutego 2009 roku, zorganizowano Konkurs 
na Wielkopolskiego Lidera Społecznej Odpowiedzialności Biznesu 2009, 
w którym wzięło udział kilkadziesiąt przedsiębiorstw rozmaitych branż 
z całej Wielkopolski. W ciągu ostatnich kilku miesięcy, w okresie od 
czerwca 2009 do lutego 2010, odbyło się dziesięć konferencji w miastach 
Wielkopolski, takich jak: Gniezno, Czarnków, Pniewy, Konin, Ostrów 
Wielkopolski, Kalisz, Wolsztyn, Leszno oraz Piła. Każda z nich gościła 
wybranego zwycięzcę konkursu – Wielkopolskiego Lidera CSR, specjali-
stów z dziedziny społecznej odpowiedzialności biznesu, przedsiębiorców, 
pracodawców, studentów oraz społeczność lokalną.
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Katedra Europeistyki

Doktor hab. Ewa Małuszyńska, prof. nadzw. UEP, 
kierownik Katedry Europeistyki, jest redaktorem pracy 
zbiorowej pt. Nowe państwa członkowskie Unii Europejskiej. 
Gospodarka, regiony, lobbing. Doświadczenia pierwszych lat 
członkostwa. Ta nowość wydawnicza jest efektem otrzy-
manego przez Katedrę grantu „Ad personam Jean Mon-
net Chair”, realizowanego w ramach unijnego projektu 
Jean Monet. 

Katedra Handlu Międzynarodowego

15 lutego 2010 roku
Profesor dr hab. Henryk Mruk, prof. zw. UEP, wygłosił wykład inaugura-
cyjny pt. „Co każdy powinien wiedzieć o marketingu” podczas uroczystej 
inauguracji pierwszego semestru Roku Akademickiego 2010 Akademii Se-
niora. Uroczystość odbyła się w Bibliotece Miejskiej im. M. Musierowicz 
Centrum Animacji Kultury w Puszczykowie, a prof. Mruk został zapro-
szony do wygłoszenia wykładu nie tylko jako wybitny ekonomista, ale 
również jako mieszkaniec Puszczykowa.

Katedra Pracy i Polityki Socjalnej

15 lutego 210 roku
W Sali Białej Urzędu Miasta Poznania, na posiedzeniu Rady ds. Zatrud-
nienia w obecności przedstawicieli związków zawodowych i przedsta-
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wicieli związków pracodawców, prof. dr hab. Józef Orczyk przedstawił 
referat pt. „Próba oceny sytuacji na rynku pracy w aglomeracji poznań-
skiej w 2010 roku”. Wystąpienie to, dotyczące dużej dynamiki bezrobocia 
w aglomeracji poznańskiej, stało się przyczynkiem do merytorycznej dys-
kusji nad możliwymi scenariuszami działań ograniczających tempo i czas, 
w którym będzie wzrastało bezrobocie. Poprawa, czyli wzrost zatrudnie-
nia, powinna nastąpić pod koniec 2010 i w 2011 roku.

Katedra Strategii i Polityki Konkurencyjności 
Międzynarodowej

10 lutego 2010
Doktor Anna Matysek-Jędrych poprowadziła obrady podczas II Forum 
Samorządowo-Bankowego, organizowanego przez Urząd Marszałkowski 
Województwa Wielkopolskiego. Forum odbyło się w Hotelu „Sheraton” 
w Poznaniu.

Katedra Technologii Informacyjnych

3 lutego 2010
Profesor Wojciech Cellary na zaproszenie Ministerstwa Spraw Wewnętrz-
nych i Administracji uczestniczył w konsultacjach na temat koniecznych 
zmian w regulaminie składania wniosków do Programu Opercyjnego In-
nowacyjna Gospodarka 8.1. 

3-6 lutego 2010
Doktor inż. Krzysztof Walczak wziął udział w spotkaniu inauguracyj-
nym partnerów europejskiego projektu Web 2.0 ERC (European Resource 
Centre for Web2.0 Education) przyjętego do fi nansowania przez Komisję 
Europejską w ramach programu Lifelong Learning Program. Spotkanie 
odbyło się w Paisley (Szkocja).

9 lutego 2010
Doktor hab. inż. Jarogniew Rykowski uczestniczył w posiedzeniu Zespo-
łu ds. Współpracy z Zagranicą przy Ministrze Nauki i Szkolnictwa Wyż-
szego.

16 lutego 2010
Profesor Wojciech Cellary przewodniczył obradom Rady Informatyzacji 
przy Ministrze Spraw Wewnętrznych i Administracji.
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17 lutego 2010
Profesor Wojciech Cellary wygłosił wykład pt. „Gospodarcze i społecz-
ne znaczenie inwestowania w teleinformatykę” dla uczestników konfe-
rencji „Opolskie 2010 – wyzwania i szanse e-rozwoju”, która się odbyła 
w Opolu w siedzibie Urzędu Marszałkowskiego Województwa Opolskie-
go. Profesor Cellary wziął również udział w dyskusji panelowej na temat 
„e-Priorytety w Opolskiem na lata 2010-2015”.

18-19 lutego 2010
Doktor inż. Wojciech Wiza, podczas pobytu w Małopolskim Instytucie 
Kultury w Krakowie, dokonał prezentacji systemu ARCO do tworzenia 
wirtualnych ekspozycji muzealnych.

19-22 lutego 2010
Katedra Technologii Informacyjnych gościła prof. Josepha E. Urbana 
z  Texas Tech University (USA), który między innymi wygłosił wykład 
otwarty dla studentów UEP pt. „Challenges of Software Development” 
w cyklu „Zajęć otwartych z praktykami biznesu”.

21-25 lutego 2010
Magister inż. Mirosław Stawniak i mgr inż. Adam Wójtowicz uczestniczy-
li w międzynarodowej konferencji The 1st Doctoral Conference on Com-
puting, Electrical and Industrial Systems DoCEIS’10, która się odbyła 
w dniach od 22-24 lutego 2010 roku w Lizbonie. Mirosław Stawniak wy-
głosił referat pt. „Method TSTS for Cultural Heritage Searching”, a Adam 
Wójtowicz referat pt. „Representing User Privileges in Object-Oriented 
Virtual Reality Systems”.

24 lutego 2010
Profesor Wojciech Cellary uczestniczył w posiedzeniu Komitetu Prognoz 
Polska 2000 Plus przy Prezydium PAN w Warszawie. Tematem posiedze-
nia były doktryny obronne w pierwszej dekadzie XXI wieku. Dyskutowa-
no nad systemami bezpieczeństwa i prognozowania wychodzącego poza 
pierwszą dekadę XXI wieku, mającymi implikacje polityczne, gospodar-
cze i społeczne.

26 lutego 2010
Doktor inż. Krzysztof Walczak uczestniczył w roboczym posiedzeniu Ze-
społu Zadaniowego ds. Oceny Wniosków składanych do POIG 2.3. dzia-
łającym przy Ministrze Nauki i Szkolnictwa Wyższego.



Katedra Ubezpieczeń

25 lutego 2010 roku
W sali 407 w Gmachu Głównym Uczelni Katedra Ubezpieczeń zorga-
nizowała czwarte już spotkanie z cyklu „Zawód przyszłości”. Podczas 
spotkania arkana pracy ubezpieczeniowca przedstawili goście specjalni, 
absolwenci specjalności ubezpieczenia UEP: Jacek Ryć, dyrektor ds. klien-
tów korporacyjnych Oddziału PZU SA w Poznaniu, Sławomir Mazurkie-
wicz, dyrektor Oddziału Gras Savoye Polska Sp. z o.o. w Poznaniu, Michał 
Talarski, dyrektor Oddziału Marsh sp. z o.o. w Poznaniu, oraz Joanna Za-
warska, specjalista w Biurze Ubezpieczeń Ochronnych GK Europa.
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Na Uniwersytecie Ekonomicznym w Poznaniu 22 lutego 2010 roku ru-
szyła rekrutacja na kolejny projekt pn. „Mosty Ekonomiczne”. W ramach 
tej inicjatywy studenci krajowych uczelni ekonomicznych mogą skorzy-
stać z trzydniowego wyjazdu do jednej z uczelni partnerskich. Projekt ten 
daje szansę na wymianę doświadczeń, integrację środowiska akademic-
kiego, promocję miasta oraz poznanie zasad studiowania na innych uczel-
niach.

* 
*
 *

Parlament Studencki UEP ogłosił konkurs na najciekawsze hasło rekla-
mowe promujące portal www.student.ue.poznan.pl. Do półfi nału przeszły 
cztery najlepsze pomysły wytypowane przez komisję konkursową. Szczę-
śliwcy otrzymają karnety VIP upoważniające do całorocznego, bezpłatne-
go wstępu na najlepsze imprezy w mieście organizowane przez PS UEP.

Zwycięzcę Wielkiego Finału wybiorą użytkownicy portalu poprzez 
sondę umieszczoną na stronie. Nagrodą główną w konkursie będzie kar-
net na billard o wartości 300 złotych ufundowany przez klub bilardowy 
Black Ball.

* 
*
 *

Studenckie Koło Naukowe MAKSIMUS 25 lutego 2010 roku zorgani-
zowało kolejne spotkanie pn. Forum Wymiany Myśli KONTROWERSJA. 
Tym razem hasłem przewodnim dyskusji było: RÓWNOUPRAWNIENIE 
PŁCI – MIT czy FIKCJA? Podczas gorącej dyskusji wymieniano poglądy 
na temat równouprawnienia, feminizmu oraz aspektów ekonomicznych 
z nimi związanych.

UNIWERSYTET 
W POZNANIU19 26

EK  T OE NT OYS MR IE C
ZWI N

N YU

EKONOMICZNY Z DZIAŁALNOŚCI 
STUDENTÓW



< 17 >

Profesor J. Urban, Texas Tech Unviersity USA, w cyklu „Zajęć otwar-
tych z praktykami biznesu” 19 lutego 2010 roku wygłosił następujący wy-
kłady: „Challenges of Software Development”.

UNIWERSYTET 
W POZNANIU19 26
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N YU

EKONOMICZNY
ZAJĘCIA OTWARTE



< 18 >

JM Rektor, prof. dr hab. Marian Gorynia, prof. zw. UEP, na posiedze-
niu Senatu UEP w dniu 26 lutego 2010 roku wręczył dr hab. Aleksandrze 
 Gaweł i dr hab. Ewie Jerzyk mianowania na stanowisko profesora nad-
zwyczajnego UEP na czas określony.

UNIWERSYTET 
W POZNANIU19 26
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N YU

EKONOMICZNY ROZWÓJ 
KADR NAUKOWYCH



< 19 >

Ryszard Czerwiński, absolwent Akademii Ekonomicznej w Poznaniu, 
były wiceprezes Domu Maklerskiego BZ WBK SA, dołączył do zespołu 
Grupy Trigon i Trigon Domu Maklerskiego.

* 
*
 *

Alicja Kornasiewicz została z dniem 15 lutego 2010 roku powołana na 
prezesa Zarządu Banku Pekao SA

* 
*
 *

Karolina Siemieniako, absolwentka Wydziału Towaroznawstwa Aka-
demii Ekonomicznej w Poznaniu, została Senior Account Manager w TE-
QUILA/POLSKA.

UNIWERSYTET 
W POZNANIU19 26
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2 lutego 2010 roku
Odbyło się zebranie sprawozdawcze Stowarzyszenia Absolwentów UEP 
za 2009 rok.

8 lutego 2010 roku
Odbyło się spotkanie Zarządu SA UEP, na którym uchwalono plan pracy 
Zarządu na 2010 rok, a także ustalono termin Walnego Zwyczajnego Ze-
brania Sprawozdawczego Członków Stowarzyszenia Absolwentów Uni-
wersytetu Ekonomicznego w Poznaniu na dzień 27 marca 2010 roku.

UNIWERSYTET 
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Pracownicy Działu ds. Badań Naukowych i Współpracy z Zagranicą 
12 lutego 2010 roku zorganizowali dzień adaptacyjny, w którym 76 studen-
tów zagranicznych rozpoczęło semestr letni na naszej Uczelni w związku 
z wymianą studentów, realizowaną w programie Erasmus, oraz w ramach 
umów bilateralnych. Ogółem w bieżącym roku akademickim Uniwersy-
tet Ekonomiczny w Poznaniu przyjął 125 studentów w ramach wymiany 
międzynarodowej, co jest 30% wzrostem w stosunku do roku ubiegłego.

* 
*
 *

Dnia 4 lutego 2010 roku od-
były się na UEP Targi Erasmusa, 
organizowane przez DBNiWZ 
we współpracy z ESN (Era-
smus Student Network). Stu-
denci – zarówno zagraniczni, jak 
i byli uczestnicy programu Era-
smus – prezentowali uczelnie 
partnerskie, udzielali informacji 
kandydatom zainteresowanym 
wyjazdami studyjnymi oraz czę-
stowali przysmakami regional-
nymi. W kwalifi kacji 2010/2011 
studenci UEP mogą ubiegać się 
o 320 miejsc w 103 uczelniach 
partnerskich.

UNIWERSYTET 
W POZNANIU19 26
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Wyjazdy pracowników 
Uniwersytetu Ekonomicznego w Poznaniu

Imię, nazwisko, 
katedra/jednostka 

organizacyjna

Kraj, miasto, uczel-
nia, organizator kon-

ferencji, spotkania
Termin Cel wyjazdu

1 2 3 4
Prof. Jan 
 SzambelaŃczyk, 
prof. zw. UEP,
Katedra Pracy i Po-
lityki Społecznej

USA, Waszyngton
Organizator: Federal 
Deposit Insurance 
Corporation

30.01.-
-03.02.2010

Konsultacje z Federal 
Deposit Insurance Cor-
poration

Dr Magdalena 
 SapaŁa,
Katedra Europe-
istyki

Holandia, Maastricht
Organizator: 
University of 
Maastricht

01.02.-
-05.02.2010

Szkolenie w ramach pro-
gramu Erasmus (Staff  
Mobility for Training)

Dr Krzysztof 
 Walczak,
Katedra Technolo-
gii Informacyjnych

Wielka Brytania, 
Paisley

03.02.-
-06.02.2010

Udział w spotkaniu in-
auguracyjnym partne-
rów projektu European 
Resource Centre for 
Web2.0 Education – 
Web2.0ERC

Dr Katarzyna 
 Nawrot,
Katedra Mię-
dzynarodowych 
Stosunków Gospo-
darczych

Wielka Brytania, 
Londyn
Organizator: 
University of London
School of Oriental 
and African Studies

07.02.-
-14.02.2010

Szkolenie w ramach pro-
gramu Erasmus (Staff  
Mobility for Training)

Prof. dr hab. Marek 
Ratajczak, prof. 
zw. UEP,
Katedra Teorii i Hi-
storii Ekonomii

Francja, Rennes
Organizator: 
Uniwersytet Rennes I

16.02.-
-21.02.2010

Przeprowadzenie wykła-
dów w ramach progra-
mu Erasmus

Dr Włodzimierz 
Dymarski,
Katedra Polityki 
Gospodarczej i Sa-
morządowej

Niemcy, Berlin
Organizator: 
EuroMemoGroup

19.02.-
-21.02.2010

Udział w „Kapitalismu-
skritik Heute, Zum For-
schungsprogramm von 
Jorg Huff schmid”, tytuł 
referatu: „Prywatyzacja 
w Europie Środkowo-
-Wschodniej”.
Udział w spotkaniu ro-
boczym Komitetu Ko-
ordynacyjnego Grupy 
Euromemorandum
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Dr hab. inż.  Witold 
Abramowicz, 
prof. nadzw. UEP,
Katedra Infor-
matyki Ekonomic-
znej

Niemcy, Gott ingen 22.02.-
-25.02.2010

Udział w posiedzeniu 
komitetu programowego 
czasopisma Business & 
Information Systems En-
gineering
Udział w: Multikon-
ferenz Wirtschaftsinfor-
matik 2010

Mgr Mirosław 
Stawniak,
Katedra Technolo-
gii Informacyjnych

Portugalia, Lizbona
Organizator: PhD 
Program on Electrical 
and Computer 
Engineering FCT-
UNL

21.02.-
-25.02.2010

Udział w: „The 1st Do-
ctoral Conference on 
Computing, Electrical 
and Industrial System 
DoCEIS’10”, tytuł refe-
ratu: „Method TSTS for 
Cultural Heritage Sear-
ching”

Mgr Adam 
 WÓjtowicz,
Katedra Technolo-
gii Informacyjnych

Portugalia, Lizbona
Organizator: PhD 
Program on Electrical 
and Computer 
Engineering 
FCT-UNL

21.02.-
-25.02.2010

Udział w: „The 1st Do-
ctoral Conference on 
Computing, Electrical 
and Industrial System 
DoCEIS’10”, tytuł refe-
ratu: „Representing User 
Privileges in Object-
Oriented Virtual Reality 
Systems”

Dr Agata 
 Filipowska,
Katedra Informaty-
ki Ekonomicznej

Austria, Innsbruck 24.02.-
-27.02.2010

Udział w spotkaniu re-
cenzyjnym projektu Ser-
wice Web 3.0 oraz próba 
Review

Dr Magdalena 
 SapaŁa,
Katedra Europe-
istyki

Belgia, Bruksela
Organizator: Polska 
Konfederacja 
Pracodawców 
Prywatnych 
„Lewiatan”

27.02.-
-21.03.2010

Wyjazd na staż badaw-
czy w biurze Polskiej 
Konfederacji Pracodaw-
ców Prywatnych „Le-
wiatan”

Mgr Blanka 
 Comcioch,
Biuro Rektora

Włochy, Macerata
Organizator: 
University of 
Macerata

28.02.-
-05.03.2010

Udział w szkoleniu 
w ramach programu 
Erasmus



Przyjazdy gości zagranicznych 

Imię, nazwisko Kraj, miasto, 
uczelnia, Termin Cel przyjazdu

Dr Anna Graham Wielka Brytania, 
Londyn, Westminster 
University
Organizator: 
prof. dr hab. Marek 
Rekowski, prof. zw. 
UEP,
Katedra Mikroeko-
nomii

02.02 – 
03.02.2010

Realizacja programu ba-
dawczego pt. „Strategia 
rozwoju regionalnego 
portu lotniczego”,
Temat odczytu „Chal-
lenges facing regional 
airports in today”s envi-
ronment”

Dr hab. Charles 
 Ducrocq

Francja, Rennes
Uiversity of Rennes 
Instytut de Gestion 
de Rennes

06.02 – 
07.02.2010

Przeprowadzenie wykła-
dów STA w ramach pro-
gramu LLP/Erasmus

Prof. Joseph 
E. Urban

USA, Texas
Texas Tech Univer-
sity
Organizator: 
prof. dr hab. inż. 
Wojciech Cellary, Ka-
tedra Technologii In-
formacyjnych

19.02 – 
22.02.2010

Prowadzenie semina-
rium dla pracowników 
Katedry Technologii In-
formacyjnych oraz dla 
uczestników seminariów 
dyplomowych i magi-
sterskich prowadzonych 
przez pracowników 
tej Katedry

Nadia Hagen Holandia, Maastricht
Maastricht Univer-
sity

19.02.2010 Prezentacja oferty uczel-
ni
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Uchwała nr 45 (2009/2010) z dnia 26 lutego 2010 roku

w sprawie uchwalenia regulaminu wynagradzania za prace wykonywane 
w ramach realizacji programów międzynarodowych, europejskich fundu-
szy strukturalnych i innych fi nansowanych lub współfi nansowanych ze 
środków zagranicznych.

Uchwała nr 46 (2009/2010) z dnia 26 lutego 2010 roku

w sprawie zatwierdzenia wzoru sztandaru Uniwersytetu Ekonomicznego 
w Poznaniu wraz z opisem.

Uchwała nr 47 (2009/2010) z dnia 26 lutego 2010 roku

w sprawie struktury planów studiów pierwszego i drugiego stopnia.

Uchwała nr 48 (2009/2010) z dnia 26 lutego 2010 roku

w sprawie utworzenia na Wydziale Ekonomii w ramach kierunku Ekono-
mia, na studiach stacjonarnych i niestacjonarnych II stopnia, specjalności 
„przedsiębiorczość w usługach edukacyjnych” od roku akademickiego 
2010/2011.

Uchwała nr 49 (2009/2010) z dnia 26 lutego 2010 roku

w sprawie limitów przyjęć na studia stacjonarne i niestacjonarne w roku 
akademickim 2010/2011.

Uchwała nr 50 (2009/2010) z dnia 26 lutego 2010 roku

w sprawie harmonogramu roku akademickiego 2010/2011.

Uchwała nr 51 (2009/2010) z dnia 26 lutego 2010 roku

w sprawie struktury Uczelnianej Komisji Rekrutacyjnej ds. naboru na stu-
dia w roku akademickim 2010/2011.

UNIWERSYTET 
W POZNANIU19 26
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UCHWAŁY SENATU



Uchwała nr 52 (2009/2010) z dnia 26 lutego 2010 roku

w sprawie przyjęcia harmonogramu rekrutacji w roku akademickim 
2010/2011.

Uchwała nr 53 (2009/2010) z dnia 26 lutego 2010 roku

w sprawie przyjęcia do wiadomości informacji prof. dra hab. Emila Pan-
ka, prof. zw. UEP, przewodniczącego Rektorskiej Komisji ds. Statutu, 
o wystąpieniu podczas prac edytorskich, przygotowujących tekst Statu-
tu do publikacji, błędu w § 61 ust. 8, który wymaga sprostowania. Senat 
zaakceptował również zaproponowaną przez Rektora treść komunikatu 
o sprostowaniu błędu.
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Nakładem Wydawnictwa UEP ukazały się w ostatnim miesiącu nastę-
pujące pozycje:
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Grażyna Bartkowiak, Psychologia 
w zarządzaniu. Nowe spojrzenie

Zenon Foltynowicz, Leszek Wachowski, 
Towaroznawcze i ekologiczne aspekty 
wprowadzania zamienników 
freonów i halonów

Mirosław Hamrol (red.), 
Analiza fi nansowa, przedsiębiorstwa 

– ujęcie sytuacyjne, wyd. 4

ZENON FOLTYNOWICZ
LESZEK WACHOWSKI

TOWAROZNAWCZE 
I EKOLOGICZNE 
ASPEKTY 
WPROWADZANIA 
ZAMIENNIKÓW 
FREONÓW I HALONÓW
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Katarzyna Gabryelczyk, Jacek Truszkowski, Portfel Inwestycyjny, Materia-
ły Dydaktyczne nr 243

Maria Małecka, Inga Klimczak (red.), Kształtowanie jakości żywności, Mate-
riały Dydaktyczne nr 244

Aleksandra Grzesiuk, 
Handel detaliczny jako pracodawca 
we współczesnej gospodarce

Joanna Ratajczak-Tuchołka, 
Emerytury kobiet w ubezpieczeniowych systemach 

emerytalnych w Niemczech i w Polsce

Grażyna Dehnel, 
Rozwój mikroprzedsiębiorczości w Polsce 

w świetle estymacji dla małych domen

Izabela Bludnik, Neokeynesizm 
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